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Kpatku pemenus:

3an. 1. Heka x ca Opos Ha mMomdyeraTa, a y Oposi HA MOMHYeTara. PBbKyBaHHMATa caMO MEXIy MOMYETara

x(x-1) yly-1)
2

ca:——— =78 = x =13 . PpKkyBaHusTa caMO MEXIy MOMHUYETaTa ca =91= y =14. PpkyBanusTa

MEXIy MOMYe U MoMHue ca x.y =13.14 =182
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3an. 4. Heka 1. P e TakaBa, ye DP = PE u nipe3 Toukute P u D mnpekapBame orceukutre PO u DR ycnopeaHu

Ha AF. Otceukara EF e cpenna orceuka B A POQC= C F= FQ= 2. Orceukata PQ e cpeaHa OCHOBa Ha

tpanena DRFE u QR = FQ=2 cm. Twii kato A ABC e paBHOOepeH, To AD= DB = DR e cbIllo cpefHa OTceuka

BAAFBu BR=RF=4 cm. CnepoBatenno BC = 10 cm.

3an.5. Cymara
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3an. 6. Touka N e Ha paBHM pa3cTosiHUs oT crpanutre CM u BC, Ho BC = 2CM = Sgcen = 2Sewn.

Bag 3. x, =+13 ; y, X, +y, =13 +
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Sacn = L a” = Snen= 22 =L S =S anc-Sath= e - 409
BCM 4 BCN 3~4 6 + DABN ABC~OBCN 2 6 3
Ban.7. 945+ =\5-22/54 4 35 -2) —V5-2+43(5-2)=45-2)

NP (V5+2)5-2)

3aa. 8. Or 99 % Boga—=1% e cyxo BellecTBO KpacTaBulld, koeTo € 1 kr. Heka crnen cbxpaHeHHETO
KpacTaBUITUTE ca X KT, a CyX0TO BemecTBO € 2%. Ciemoatenao 2%.x =1 =>x = 50 kr.

3an. 9. Or CN = NBu BQ =QP,cnensa ue NQ e cpenna orceuka B A BPC. Ot AM = MC u AP = PQ,

CnenBa, ue MP e cpeana otceuka B A AQC. Torasa CP =2NQ u CQ =2MP, otkbaero CP=CQ , T.e.

A PQC e paBuobenpen u CT L PQ, xpaero T e cpenata Ha PQ. Ho T e cpemaram Ha ABu CT L AB.
CrnenoBatenno CT e BUCOYMHA U Me/IMaHa Ha TpUbIbiHUKa ABC, T.e. € paBHOOEApEH.

3an. 10. Juckpumunanra D = (2k — 5)* — 8(k-3)=(2k — 7)* e ToucH KBaJIpaT U ce aHyJIupa Mnpu K _7

a) 3amectBamMe X =-3 B 2x° — (2k—5)x +k—3=0 = 2(-3)’—(2k—5)(3) +k -3 =0=>K =0

0) Kopenure Ha ypaBHEHHETO ca X| =l, X,=x- 3. Torasa x,” + x,’ :%-F(K—?))Z = % =K = %;K2 :%.
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